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kuryr 3. ledna 2024

“Můžeme udeřit na náměstí v Kyjevě.” Putinovo
ultimátum, na které všichni čekali

infokuryr.cz/n/2024/01/03/muzeme-uderit-na-namesti-v-kyjeve-putinovo-ultimatum-na-ktere-vsichni-cekali

Odplata za masivní útok na Belgorod, kdy SVO skončí a za jakých
podmínek udeříme na Kyjev? Nepohodlné, ale důležité otázky
položili zranění ruští vojáci přímo vrchnímu veliteli Vladimiru
Putinovi. A dostali jsme odpovědi, na které všichni dlouho čekali.

1. ledna nového roku přijel do Ústřední vojenské nemocnice A. A.
Višněvského ruský prezident Vladimir Putin.  Nepřijel jen tak, ale na
inspekci a pohovořit si s vojenským personálem zraněným během
speciální vojenské operace. Upřímný rozhovor i s nepříjemnými
otázkami.

Kdo je nepřítel?

Jakmile vrchní velitel řekl: “Máte na mě nějaké otázky, chlapi? Nestyďte
se,” začaly se hrnout otázky jedna za druhou. První věc, na kterou se
voják Putina zeptal, když poznamenal, že během Speciální vojenské
operace osvobozujeme ruskou zemi, bylo, jak se prezident staví k
tomu, že západní země pomáhají našemu nepříteli?

Jde o to, že to není tak, že pomáhají našemu nepříteli. Oni jsou naším
nepřítelem. Své záležitosti řeší jejich (Ukrajinců) rukama. A o tom to
všechno je. Tak to bylo bohužel po staletí a trvá to dodnes,“ vysvětlila
hlava státu. – Ukrajina sama o sobě pro nás není nepřítelem. Ale ti,
kteří chtějí zničit ruskou státnost, ti, kteří chtějí dosáhnout, jak sami
říkají, strategické porážky Ruska na bojišti, jsou hlavně na Západě, a i
tak jsou tam různí lidé. Jsou lidé, kteří s námi sympatizují a kteří jsou v
duchu s námi.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/01/03/muzeme-uderit-na-namesti-v-kyjeve-putinovo-ultimatum-na-ktere-vsichni-cekali/
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Putin také mluvil o takzvaných elitách, “pro které je existence Ruska
(alespoň v jeho současné kvalitě, v jeho současné velikosti), jak se
domnívají, nepřijatelná. Chtějí Rusko rozkouskovat.”

Mluví a píší o tom veřejně a po celá desetiletí, pokud mluvíme o
moderní historii,“ připomněl Putin. – Desítky let prostě píšou, otevřeně
o tom mluví: rozdělit na pět částí. Můžu vám o tom vyprávět až do
rána, ale je to jasné.

Ruský prezident si je tedy jistý, že tyto elity „dostatečně dlouho šlechtily
takzvaný kyjevský režim“ – „právě proto, aby vyvolaly tento konflikt“.

Bohužel pro nás toho dosáhly, vytvořily tento konflikt a snaží se s
pomocí Ukrajinců vyřešit svůj úkol, totiž úkol bojovat s Ruskem.

Nepřítel je “odfouknutý”

Putin také upozornil na skutečnost, že na bojišti jsou ozbrojené síly
Ukrajiny postupně vytlačovány.

Obecně asi víte, že situace na bojišti se mění. A to i přesto, že s námi
bojuje celý takzvaný civilizovaný Západ,“ poznamenal vrchní velitel. –
Pravděpodobně jste také mnohokrát slyšeli: Ukrajinská armáda
spotřebuje pět nebo dokonce šest tisíc granátů ráže 155 za den boje a
Spojené státy jich vyrobí 14 [tisíc] za měsíc. Za měsíc! A spotřebují pět
tisíc za den. Ano, teď to plánují během roku 2024 zvýšit, ale: vyrobily
14–15, vyrobí až 20 [tisíc]. Pokud ale spotřebujete pět tisíc denně, k
vyčerpání dochází celkem rychle. Už to přichází.

Pokud jde o Rusko, naše země podle Putina zvýší objem výroby
granátů „přičemž násobně“:

Dodali jim více než 400 – 450 tanků nebo kolik, a my jich za rok
vyrobíme a kompletně opravíme 1600. Není to státní tajemství, ve
skutečnosti jich bude asi víc. A tak je to prakticky na každé
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pozici. Proto navzdory tomu, že si od nepaměti stanovují takový úkol –
vypořádat se s Ruskem, my sami se s nimi vypořádáme rychleji, … zdá
se.

Nejdůležitější je ale podle prezidenta samozřejmě to, o čem nejednou
mluvil:

„Konsolidace našich lidí, naší společnosti, protože dochází k pochopení
toho, jak důležitý je úkol, který vy řešíte na bojišti, během ozbrojeného
boje za naši zemi a za naši budoucnost. To je nejdůležitější. Podstata
problému není to co dodávají Ukrajině, to není podstata problému.
Podstata problému není v Ukrajině, ale v těch, kteří se s pomocí
Ukrajiny snaží zničit Rusko. To už je problém. Ale neuspějí, to je prostě
vyloučené, absolutně vyloučené.“

Podle prezidenta „postupně přichází povědomí o tom a rétorika se
mění: ti, kteří včera mluvili o nutnosti uštědřit Rusku strategickou
porážku, nyní hledají způsob, jak konflikt rychle ukončit“. Prezident dal
jasně najevo, že konflikt chce ukončit i Moskva. Nicméně za jedné
základní ultimátní podmínky:

Chceme také ukončit konflikt, a to co nejrychleji, pouze za našich
podmínek. Nemáme chuť bojovat donekonečna, ale ani se nehodláme
vzdát svých pozic. Bojovali jste, byli jste tam zraněni a my se všeho
vzdáme, nebo co? Kamery tady fungují, teď bych tady ukázal určité
gesto, všichni víte, o jaké gesto jde. Tak tohle se nestane.

Citlivá odplata za Belgorod

https://stranapro.cz/
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Putin se v reakci na otázku jiného vojáka také vyjádřil k masivnímu
nepřátelskému útoku na Belgorod z 30. prosince. Neudržel emoce a
incident přímo označil za teroristický čin.

To, co se právě stalo v Belgorodu, je samozřejmě teroristický
čin. Proč? Protože co udělali? Stříleli z raketových systémů a
MLRS. Jako vojáci víte, co je MLRS. Tato zbraň je nevybíravá při
zásahu oblasti. A těmito zbraněmi udeřili přímo do centra města, kde
se před Novým rokem procházeli lidé. Prostě útok, cílený úder na
civilní obyvatelstvo. Samozřejmě se jedná o teroristický útok, jinak to
nazvat nelze.

Měli bychom reagovat stejným způsobem? Samozřejmě, že můžeme,
můžeme zasáhnout náměstí v Kyjevě a v jakémkoli jiném
městě. Denisi, chodí tam děti, maminky s kočárky. Chápu, všechno ve
mně vře, chci se tě zeptat: potřebujeme to udělat, útočit na náměstí?

V reakci na to voják vysvětlil, že nemluvil o útocích na civilisty. Věří, že
je nutné zasáhnout armádu, infrastrukturu: “Potřebujeme úder jednou
provždy, aby se nemohli vzpamatovat.”

A to je to, co děláme. Všimli jste si, že doslova druhý den byly takové
údery naneseny? A dnes podle mě byly zásahy. I zítra budou, slíbil
Putin.

Prezident připomněl, že zasahujeme vysoce přesnými zbraněmi na
místa, kde nepřítel přijímá rozhodnutí, na místa, kde se shromažďuje
vojenský personál, žoldáci a na další střediska tohoto druhu.

Především na vojenské objekty. A jsou dostatečně citelné, tyhle
údery. Tak budeme i pokračovat. Pravděpodobně jste si všimli, že
doslova následující den byly takové útoky provedeny. A dnes. A
uděláme to zítra. Víte, jaký je smysl toho, co dělají: chtějí nás a)
zastrašit a b) vytvořit uvnitř naší země určitou nejistotu. Ale my ze své
strany budeme zvyšovat útoky, o kterých jsem se

http://kremlin.ru/events/president/news/73199
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zmínil. Nepochybně. Ani jeden takový zločin – a to je samozřejmě
zločin – proti civilnímu obyvatelstvu nezůstane nepotrestán. To je 100
%. O tom nemůže být pochyb.

Připomeňme, že 30. prosince zahájily ukrajinské ozbrojené
síly kombinovaný raketový úder na Belgorod, nejsilnější od začátku
speciální operace. V důsledku toho zemřelo 24 lidí, včetně dětí. Počet
neustále roste.  Celkem bylo zraněno 110 obyvatel Belgorodu.

Ukrajinská armáda podle ruského ministerstva obrany zasáhla město
dvěma kazetovými municemi z MLRS, mimo jiné raketomety Vampire
české výroby. Odborníci se domnívají, že cílem nepřítele byl právě úder
na centrum města a civilisty přeplněnou oblast.

Watch Video At: https://youtu.be/MQ8eOO3VP50

Překlad Janinna (Pokec24)
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